



**Dunavarsány Város Önkormányzatának
Polgármestere**

✉ 2336 Dunavarsány, Kossuth Lajos utca 18., titkarsag@dunavarsany.hu
☎ 24/521-040, 24/521-041, Fax: 24/521-056
www.dunavarsany.hu

ELŐTERJESZTÉS

*Dunavarsány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2014. szeptember 18-ai rendes, nyílt ülésére*

Hiv. szám: 4344/2014.

Tárgy: Javaslat a West-Graph Kft-vel kötött vállalozási szerződés felülvizsgálatára

Tisztelt Képviselő-testület!

Dunavarsány Város Önkormányzata 2006. szeptember 15-étől áll szerződéses jogviszonyban a West-Graph Reklám- és Nyomdaipari Kft-vel a Dunavarsányi Napló előállítására. A fenti szerződés a 8 évvel ezelőtt aktuális műszaki és pénzügyi feltételeket tartalmazza a kiadvány előállítására vonatkozóan, amelyeket indokolt és szükséges felülvizsgálni.

Bárány Tamás, a West-Graph Kft. ügyvezetője jelen előterjesztés mellékletét képező kérelmében leírta – különböző lapterjedelemre vonatkozóan – azokat a paramétereket, amelyekkel a kezdetben 2.500 példányszámú Dunavarsányi Napló 3.000 példányban, a mai viszonyoknak megfelelően előállítható. Tekintettel arra, hogy a szerződésnek nemcsak a példányszámot és az egységárat tartalmazó pontja szorul módosításra, hanem szinte mindegyik pontjában szükséges az aktuális állapotnak megfelelő változtatás, így szükséges – a fennálló szerződéses jogviszony jogfolytonosságának fenntartása mellett – egy új, teljesen felülvizsgált vállalozási szerződés, amely jelen előterjesztés 1. számú mellékletét képezi.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az ajánlatot és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete saját részéről elfogadja a jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés mellékletét képező vállalozási szerződést, amely a West-Graph Kft-vel kerül megkötésre, és felhatalmazza a Polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Az előterjesztést tárgyalta: Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság

Az előterjesztést készítette: dr. Kiss István szervezési és önkormányzati osztályvezető

Dunavarsány, 2014. szeptember 10.

Bóna Zoltán
polgármester

Az előterjesztés törvényes:

dr. Szilágyi Ákos
jegyző

VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről

Dunavarsány Város Önkormányzata (2336 Dunavarsány, Kossuth L. u. 18., adószám: 15730875-2-13, képviseli: *Bóna Zoltán polgármester*), mint Megrendelő /a továbbiakban: **Megrendelő**/, másrészről a

West-Graph Reklám- és Nyomdaipari Kft. (2315 Szigethalom, Mú út 154., cégjegyzékszám: 13-09-072831, adószám: 12163317-2-13, képviseli: *Bárany Tamás ügyvezető*), mint Vállalkozó /a továbbiakban: **Vállalkozó**/ között alulírott helyen és napon az alábbiak szerint:

Előzmények

Szerződő felek rögzítik, hogy közöttük 2006. szeptember 15-én határozatlan időtartamú vállalkozási szerződés jött létre a Dunavarsányi Napló időszaki kiadvány előállítására vonatkozóan. A fenti szerződés létrejötte óta eltelt 8 év során bekövetkezett műszaki és jogszabályi változásokra tekintettel szerződő felek, a 2006. szeptember 15-én létrejött szerződéses jogviszonyt felülvizsgálva, annak jogfolytonosságát fenntartva, az alábbi szerződést kötik.

1. A szerződés tárgya

Megrendelő megrendeli, Vállalkozó pedig elvállalja a Dunavarsányi Napló című, havi gyakorisággal megjelenő időszaki kiadvány előállítását.

2. A kiadvány műszaki jellemzői

Vágott méret: A/4

Terjedelem: 12, 14, 16, 20 vagy 24 oldal

Példányszám: 3.000 db.

Megjelenési gyakoriság: havonta

Nyomdai előkészítési feladatok: szedés, tördelés, szkennelés, korrektúraforduló

Nyomás: 4+4 szín

Kötészet: hajtva, összehordva

Csomagolás: 25-50-100 példányonként terjedelemtől függően.

Egyéb jellemzők:

Felhasználandó papírok: 80 g/m² Niveus ofszet

3. Ütemezési határidő

A felek külön megállapodás alapján meghatározott időszakra szóló havi ütemezésben állapodnak meg.

4. Teljesítés

A Megrendelő a vállalt szerződéses mennyiséget a Dunavarsányi Postára (2336 Dunavarsány, Kossuth L. u. 38.) köteles leszállítani. Vállalkozó jogosult a vállalt szerződéses mennyiséget 5% toleranciával szállítani.

A Megrendelő esetleges minőségi kifogásának bejelentésekor a nyomóforma-ismétlés szükségességének elbírálása és az újrayomás elrendelése a Vállalkozó felelős vezetőjének joga.

5. Termelői ár

Nyomdai előkészítés, anyagköltség, nyomás és kötés:

12 oldalnál 74,30 Ft/db+áfa (bruttó 234.045 Ft)

14 oldalnál 86,30 Ft/db+áfa (bruttó 271.845 Ft)

16 oldalnál 98,50 Ft/db+áfa (bruttó 310.275 Ft)

20 oldalnál 118,20 Ft/db+áfa (bruttó 372.330 Ft)

24 oldalnál 136,- Ft/db+áfa (bruttó 428.400 Ft)

Az anyagköltség a mindenkor beszerzési áron az elméleti grammtömeg alapján kiszámított és leszállított példányszámhoz – a szükséges %-kal növelt – papírmennyiségének az ára. Amennyiben az anyagköltség árváltozása

megaladja a szerződéskötéskor fennálló ár 10 %-át, Vállalkozó jogosult az árváltozást érvényesíteni.

A termelői árat Vállalkozó minden naptári év elején jogosult az előző év inflációs rátájának megfelelő mértékben megváltoztatni, amely új árat a Megrendelővel – az emelést megelőző év november 30-ig – írásban kell közölni. Az új ár a Megrendelő visszaigazolása után lép életbe.

6. Fizetési mód

A Megrendelő vállalja, hogy a Vállalkozó által kibocsátott számla összegét 8 napon belül átutalja a Vállalkozó FHB Banknál vezetett 18100002-00161173-21010012 számú bankszámlájára.

A Megrendelő átvételi, fizetési késedelmes magatartásából eredő többletköltség a Megrendelőt terheli. Ezen túlmenően fizetési késedelem esetén a Vállalkozó jogosult a mindenkori jegybanki alapkamat kétszeresét késedelmi kamatként a Megrendelővel szemben felszámítani.

7. Érvényesség

A szerződés mindkét fél cégszerű aláírásával válik érvényessé és lép életbe a Ptk. vonatkozó előírásainak megfelelően. Felek jelen szerződést határozatlan időtartamra kötik.

8. Kéziratkezelés feltételei

- A folyóirat készítéséhez szükséges kéziratoknak, képeknek, rajzoknak, valamint egyéb, a Megrendelő által szolgáltatott anyagoknak meg kell felelniük a vonatkozó szabvány és sajtórendelkezési előírásoknak, és reprodukálásra megfelelő minőségűeknek kell lenniük. Az alkalmasság elbírálása a Vállalkozó feladata.
- A kéziratok és más leadott anyagok a Megrendelő tulajdonát képezik.
- A kéziratot a Vállalkozó a szállítást követő 3 hónapig megőrzi, vagy a Megrendelő előírásai alapján a kiadvány szállítása után megsemmisíti, illetve visszaszolgáltatja.

9. Egyéb feltételek

Minőségi vagy mennyiségi kifogás esetén a Megrendelő haladéktalanul köteles a Vállalkozót értesíteni, aki – a kifogás tárgyában felveendő jegyzőkönyv elkészítéséhez – köteles képviselőjét az értesítéstől számított 72 órán belül a Megrendelő telephelyére küldeni. A jegyzőkönyv felvételét a Megrendelő és a Vállalkozó közösen végzik az elkülönítetten tárolt kifogásolt termékkel kapcsolatban.

10. A szerződés felmondása

A felek a szerződést közös megegyezéssel, illetve rendes felmondással – 30 napos felmondási idővel – szüntethetik meg.

11. Egyéb kikötések

A kész újság tördelt, jóváhagyott tartalmát a Vállalkozó pdf formátumban, e-mailben átküldi a Megrendelőnek a megjelenést követően.

A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. vonatkozó rendelkezései az irányadóak.

Jogvita esetén a szerződő felek az esetleges peres eljárás esetén a Ráckevei Járásbíróság illetékességét kötik ki.

Szerződő felek jelen szerződést áttanulmányozták, megértették, és mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták.

Dunavarsány, 2014. szeptember ...

.....
Dunavarsány Város Önkormányzata
Bóna Zoltán **dr. Szilágyi Ákos**
polgármester jegyző, mint ellenjegyző
Megrendelő

.....
West-Graph Kft.
Bárány Tamás
ügyvezető
Vállalkozó